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Επίσκεψη στη Μαριούπολη -Αναγόρευση σε επίτιμο διδάκτορα του
Κρατικού Πανεπιστημίου της Μαριούπολης του Δ/ντη του ΕPLO

Οι διαχρονικές ακαδημαϊκές σχέσεις του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου με το Κρατικό
Πανεπιστήμιο της Μαριούπολης ενισχύονται και διευρύνονται με την επίσκεψη του Διευθυντή
Καθηγητή Σπυρίδωνα Φλογαΐτη στην Ουκρανία και τις σημαντικες συναντήσεις που είχε στο πλαίσιο
των αρμοδιοτήτων του, ως εκπροσώπου ενός σημαντικού επιστημονικού διεθνή φορέα. Μάλιστα η
σύγκλητος του Πανεπιστημίου σε επίσημη τελετή αναγόρευσε ομόφωνα τον κ. Σπ. Φλογαΐτη σε επίτιμο
διδάκτορα τιμώντας την προσφορά του ιδίου και του EPLO.

Το ταξίδι του κ. Φλογαΐτη στην Ουκρανία  περιελάμβανε, συνομιλίες με τον Πρέσβη της Ελλάδας στην
Ουκρανία, κ. Γεώργιο Πουκαμισά,  επίσκεψη στο Παράρτημα του EPLO στο Κρατικό Πανεπιστήμιο
Μαριούπολης, το Πληροφοριακό κέντρο της ΕΕ στην Ουκρανία, τη Βιβλιοθήκη Ελληνικών μελετών
«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», το Ινστιτούτο των ελληνο-ουκρανικών ερευνών και το ελληνικό χωριό της
Μαριούπολης. 

Η τελετή αναγόρευσης του κ Φλογαΐτη ως επίτιμου Διδάκτορα του Κρατικού Πανεπιστημίου της
Μαριούπολης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2019, από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου,
Αντεπιστέλλον μέλος της Εθνικής Ακαδημίας Παιδαγωγικών Επιστημών της Ουκρανίας, διδάκτορα
πολιτικών επιστημών, καθηγητή, Επίτιμο Γενικό Πρόξενο της Κυπριακής Δημοκρατίας στη
Μαριούπολη, κο Konstantin Balabanov. Ο κ. Πρύτανης τόνισε ότι η απόφαση για την απονομή του
τίτλου εγκρίθηκε ομόφωνα από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου.

Για πολλά χρόνια, το Κρατικό Πανεπιστήμιο της Μαριούπολης συνεργάζεται αποτελεσματικά με τον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου και είναι το πρώτο πανεπιστήμιο στην Ουκρανία που έγινε
δεκτό στον Οργανισμό.

Από το 2006, ο EPLO  έχει παράρτημα στην Ουκρανία, το οποίο συμβάλλει στην ανάπτυξη της νομικής
εκπαίδευσης και της επιστήμης ενώ η Ουκρανία είναι  ενεργό μέλος του Οργανισμού. Ένα από τα
αποτελέσματα αυτής της συνεργασίας είναι, μεταξύ άλλων, η συμμετοχή φοιτητών του ΚΠΜ στα
διεθνή προγράμματα του EPLO, καθώς επίσης η υλοποίηση κοινών ερευνητικών προγραμμάτων στο
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus + και η διοργάνωση επιστημονικών εκδηλώσεων με τη βοήθεια
αυτού του σημαντικού Οργανισμού.

Ο Σπυρίδων Φλογαΐτης επισκέφθηκε πολλές φορές το ΚΠΜ, έδωσε διαλέξεις στους φοιτητές και
συμμετείχε σε επιστημονικά συνέδρια. Κατά τη διάρκεια αυτής της επίσκεψης, συζητήθηκαν θέματα
υποστήριξης των νομικών ειδικοτήτων, ειδικότερα της νέας ειδικότητας "Διεθνές Δίκαιο", η οποία θα
ξεκινήσει να λειτουργεί στο πανεπιστήμιο από φέτος.
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